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その他（11%）中の意見
• オリンピックを目指す限られた人のスポーツで試合が重荷
• 柔道会組織の高齢化
• 女性活躍の機会創出不足
• 親の理解が得られない
• 少子化
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アンケート結果



      

              

   

       
   

        

               

   

            
   

      

                  

  

     
  

    
  

    
  

   
  

                                     

その他（９%）中の意見
• 柔道とパソコン教室
• 柔道とそろばん教室
• 地域単位で集まれるところ
• 料理

アンケート結果



          

                        
   

              

              

   

                

  

              

            
   

            

  

          

  

   

  

③大会出場・昇段・各種資格をお持ちでない人でも登録しようと思えるために、登録することのメリット
として望ましいことをお聞かせください

その他（３%）中の意見
• 柔道サポーター登録制度の新規制度
• 社会貢献活動に利用拡大

アンケート結果



④女性が社会人となってから、また、家庭を持ち、育児をしながらでも柔道に親しむために必要なことは
何だと思いますか。また、どういう仕組みや環境整備を望みますか。
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⑤-1武道必修化で「柔道」を学ぶ・学ばせる・指導する際の課題をお聞かせください。

      
   

      
   

               
  

                  
  

   
  

その他（６%）中の意見
• 海外とのつながり
• 女性指導者による女性への指導
• 保護者の理解
• 護身的要素の指導

アンケート結果



⑤-2武道必修化で「柔道」を学ぶ・学ばせる・指導する際の要望をお聞かせください。
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⑥-1リスク管理 「柔道事故防止についての対策」をお聞かせください
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⑥-2リスク管理 「継続性への準備」（チーム・団体内での世代交代や、顧問・監督の異動や退職され
たときに支障を来すことなく団体運営が行えるための対策や準備）をお聞かせください
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⑦「楽しむための柔道」を普及していくことは可能だと思いますか

はい

68%

その他

23%

いいえ

9%
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⑧「生涯柔道」と「楽しむための柔道」に違いはあると思いますか。どちらも普及するために要望する
ことはありますか
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